

开考前20分钟,市区一考生走错考点

交警“专车”急送,帮他按时入场考试

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 陈海林 李正阳)昨天,一名高考考生本该去市八中考点参加考试,却误去了市五中考点,此时距开考仅剩20分钟。铁骑交警紧急护送,5分钟便将他转送到市八中考点(右图)。“交警叔叔,我走错考点

了……”昨天8时10分,在市五中考点门前,一名考生匆匆地向执勤交警求助。

原来,这名考生当天的考点与6月7日、8日的考点不同。考生一紧张走错了考点,本该去市八中的他竟到了市五中。还有20分钟就开考了,这名考生急得直冒

汗。

市公安交警一大队铁骑交警马跃得知情况后,赶紧为这名考生戴好头盔,驾驶警用摩托车载着他一路疾驰,仅用5分钟便抵达市八中考点。向交警致谢后,这名考生按时入场参加了考试。



本报通讯员 摄

我市完成美国白蛾飞机防治作业

出动飞机539架次 防治面积106.67万亩

本报讯(记者 霍钢杰)近日,记者从沧州市自然资源和规划局获悉,我市已完成今年的美国白蛾飞机喷药防治工作。

据介绍,我市今年的飞防作业从5月16日持续到5月28日,共投入5种机型、9架直升机,飞防区域涉及肃宁、河间、

献县、任丘、泊头、东光、南皮、吴桥等16个县(市、区),涵盖所有交通干线两侧、大面积片林及重大活动场所周边等重点区域。

今年飞防作业,累计出动飞机539架次,飞防面积106.67万亩。

防治期间,市自然资源和

规划局成立了3个美国白蛾防控督导组,采取分组包片的形式,进行全面督导,要求各县(市、区)严把飞防质量关。在此期间,各县(市、区)也派出了技术人员,核定防治区域,确定防治药剂用量,跟踪检查叶片着药率,确保此次飞防达到预期效果。

下一步,我市将组织各县(市、区)对美国白蛾防治区域进行全面踏查,对发生严重危害区域、漏防区域及时进行地面喷药补防。同时,我市还将加强对村庄内美国白蛾的防治力度,消除防治死角,切实提高治理成效。

新华区万庄子片区征收协议签订首日签约率95%

本报讯(记者 鹿维双)6月8日,新华区万庄子片区启动征收协议签订工作,首日签约率95%。

万庄子村位于新华区小赵庄乡南部,紧邻沧州动物园和万荣森林公园,周边环绕海丰大道、长芦南大道、南绕城公路、海河路等城市主干道,7条公交线路汇聚于此,具有区位优势。新华区紧抓发展机遇,着力打造城东宜居乐居新名片。

新华区有关部门与万庄子片区324户被征收户耐心沟通,顺利推进征收协议签订工作,首日签约率95%。

沧州交通学院送别毕业生举办饺子宴

本报讯(通讯员 高菁 李冠达 记者 鹿维双)日前,沧州交通学院举行特别活动,让毕业生吃上热气腾腾的“上车饺子”。

在我国传统习俗中,饺子象征着团圆与团聚,送别吃饺子则表达不舍和期盼。沧州交通学院特意组织教师为毕业生包饺子,为他们发放“上车饺子”领用券,举办了一个别样的“毕业典礼”。

“今年的‘毕业典礼’简单又温馨,送别饺子宴非常暖心。”沧州交通学院毕业生张浩轩说。

沧州市慈善总会开展慰问活动关爱困境儿童

本报讯(记者 李圣哲)近日,沧州市慈善总会组织爱心企业代表和志愿者,到新华区、运河区、沧县11名困境儿童家中走访慰问,为孩子们送去温暖。

据了解,市慈善总会工作人员和爱心人士通过走访慰问,向这些困境儿童捐赠了近万元的关爱金和相关物资。

新赛季中超联赛第2轮

沧州雄狮队1比1战平梅州客家队

本报讯(记者 霍钢杰)昨天下午,2022赛季中超联赛第2轮比赛中,沧州雄狮队1比1战平梅州客家队。

上半场开场仅6分钟,林创益开出任意球,郑凯木后点包抄垫射破门,沧州雄狮队率先打破僵局。梅州客家队随后开始反攻。第34分钟,吉森远射击中立柱弹回,罗德里格补射破门,为梅州客家队扳平比分。

下半场双方易边再战,沧州雄狮队不断化解对方的攻势,并伺机威胁对方的球门。最终,双方均未能再破门,以1比1的比分握手言和。

赛后,沧州雄狮队主教练萨布利奇说:“这是一场艰苦的比赛。在奥斯卡伤退的情况下,能够收获一场平局,我们可以接受。”萨布利奇对于队员们的拼搏精神表示满意,并特别表扬了本场表现出色的门将邵镭亮。

6月12日19:30,沧州雄狮队将在梅州赛区迎来本赛季第3轮比赛,对手是成都蓉城队。



沧州雄狮队庆祝进球。新华社发

不文明行为曝光台

市区部分小区、街道

不文明养犬问题仍然存在

本报讯(记者 李婉秋)近日,记者在市区一些街道和小区走访发现,不文明养犬问题仍然存在,给市民生活带来困扰。

在运河区河西北街一侧的人行道上,记者发现,一只没有拴绳的棕色泰迪犬随意走动,过往路人纷纷绕行。这只泰迪犬的主人则在附近与其他人聊天。在新华区石油大街华油商务宾馆附近,一只未拴绳的黑犬四处游荡。

市区部分小区内也存在遛狗不拴绳现象。在运河区化机厂宿舍院内,一只没有拴绳的白犬跑边叫,正在楼下游玩的孩子受到惊吓。一旁的犬主并没有采取措施,只是一再强调这只犬不会咬人。

此外,一些犬主放纵犬只随地大小便,也给居民带来不便。市民纷纷表示,希望大家文明养犬,有关部门加强管理,共同营造良好的居住环境。



为文明点赞

献县一司机突发疾病呼吸困难

民警快速送她就医

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县一名女司机驾驶过程中突发疾病,呼吸困难。民警紧急将她送到医院救治。

近日,献县交警大队民警在当地献王大道县政府路段看到,一名女司机从路边的一辆白色小轿车里下来,急切地向民警挥手。

赶到这名女子面前,民警发现,她表情非常痛苦,呼吸困难,无法说话。民警当即

询问是否需要送她去医院,她频频点头。

“快上车,跟我们走!”民警立即驾驶她的轿车赶往附近医院。3分钟后,这位女士被送到献县人民医院。此时,她已处于昏迷状态。

为争取救治时间,民警抱起她快步走进急诊室。经医生诊断,这名女子因咽喉水肿导致呼吸困难。

据了解,经过救治,这名女子身体已无大碍。

沧州市慈善总会 开展慰问活动 关爱困境儿童